





# В МИНИСТЕРСТВЕ ОБОРОНЫ СССР

США, пытаясь достичь военного превосходства над Советским Союзом, продолжают форсированное осуществление широкомасштабных программ по созданию и развертыванию новых ядерных вооружений. При этом особое значение они придают массовому развертыванию крылатых ракет большой дальности всех ви-

дов базирования. Наряду с размещением в Западной Европе крылатых ракет наземного базирования Соединенные Штаты оснащают крылатыми ракетами большой дальности стратегические бомбардировщики, а с середины этого года также и надводные корабли и подводные лодки ВМС США.

предупреждал, что он не позволит нарушить сложившееся равновесие и будет принимать ответные адекватные меры. Как уже сообщалось Министерством обороны СССР, в Советском Союзе проводятся успешные испытания крылатых ракет большой дальности наземного базирования.

руженные Силы СССР приступили к развертыванию крылатых ракет большой дальности на стратегических бомбардировщиках и на подводных лодках. По своему масштабу эти меры соответствуют возрастающей угрозе безопасности СССР и других стран социалистического содружества со стороны США.

Советский Союз не раз

В настоящее время Воо-

(ТАСС).

# СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ

## В атмосфере милитаризма

РИМ, 15. (ТАСС). В атмосфере милитаризма и воинственных призывов к наращиванию ядерного потенциала Североатлантического блока прошла в городе Стреза (Северная Италия) очередная сессия группы ядерного планирования НАТО. В ней принимали участие министры обороны 14 стран — участниц альянса (без Франции и Исландии).

В заключительном коммюнике сессии они подтвердили принятые ранее в блоке решения о размещении в ряде стран Западной Европы новых американских ядерных ракет первого удара.



## Решительный протест Греции

АФИНЫ, 15. (ТАСС). Заместитель министра иностранных дел Греции И. Каллис выразил решительный протест в связи с неоднократными нарушениями воздушного пространства страны натовскими боевыми самолетами. Об этом сообщил представитель греческого правительства.

Как указывало ранее министерство обороны Греции, в ходе крупномасштабных маневров НАТО «Дисплей детерминой-84» в районе Эгейского моря было зарегистрировано 98 случаев незаконного вторжения военных самолетов НАТО. В связи с этим для обеспечения безопасности полетов гражданской авиации Греция была вынуждена закрыть воздушный коридор в Эгейском море между островами Лемнос и Родос.

ФРАНЦИЯ. Продолжается забастовка на заводах автомобилестроительной компании «Рено», расположенных в ряде городов страны. По призыву профсоюзов трудящиеся предприятий выступили против планов администрации «Рено» существенно сократить заработную плату рабочим. Забастовщики выразили решимость добиваться пересмотра правительственных планов «реструктуризации» автомобилестроительной промышленности, которые предусматривают десятки тысяч рабочих и служащих на иждивение государства.

НА СНИМКЕ: бастующие в цехах завода «Рено» в городе Руане.

ПАРИЖ. Деловые круги Франции выступают за расширение взаимовыгодного торгового-экономического сотрудничества с соседними внешнеторговыми организациями. Об этом говорится в состоявшейся здесь пресс-конференции, посвященной предстоящей визиту в СССР делегации французских промышленников. В ее составе представители 65 фирм. Участники пресс-конференции подчеркивали, что поездки в СССР являются одной из наиболее действенных форм расширения торгового-экономического сотрудничества.

НАБУЛ. Член Политбюро ЦК

## Решение Совета Безопасности ООН

НЬЮ-ЙОРК, 15. Корр. ТАСС В. Чернышев передает: Совет Безопасности ООН принял по просьбе Ливана решение продлить мандат временных сил ООН в Ливане на 6 месяцев, до 19 апреля 1985 года. Эти силы находятся на ливанской территории в соответствии с резолюцией Совета Безопасности от 19 марта 1978 года, принятой в связи с агрессивной оккупацией территории Израиля против Ливана. Совет Безопасности вновь заявил о своей решительной поддержке территориальной целостности, суверенитета и независимости Ливана в рамках его международно признанных границ.

(ТАСС, 15 октября).

# Осторожно: идеологическая диверсия

Империалистическая реакция во главе с США в настоящее время объединила все силы в наступлении против коммунизма, национально-освободительного движения и прогрессивных сил планеты. Объявив «крестовый поход» против коммунизма, Соединенные Штаты надеются, что новое столетие станет веком Америки. По мнению Вашингтонских лидеров, сейчас недостаточно воинственных угроз в адрес коммунизма. Времен президенту Трумэну, его надо вынести на савану истории, как заявил глава Белого дома, выступая в июне 1982 года в британском парламенте.

Особое место в арсенале заокеанских «крестоносцев» принадлежит психологической войне. Характерно в этой связи признание западногерманского журнала «Веркундиг»: «Современная война ведется не только в воздухе, на земле и на воде, но и в четвертой сфере — в духовной жизни человека. В этой области третья мировая война уже началась».

В какой бы форме ни осуществлялись идеологические диверсии, они преследуют единственную цель — ослабление и подрыв системы социализма.

находились листовки, содержащие инструкции по организации сопротивления народной власти, саботажа, нелегального печатания и распространения подрывной литературы.

Эта масштабная диверсионная операция, впрочем, не была новинкой в арсенале антиядернистских центров. Подобная акция под кодовым названием «Амби дик» начала осуществляться против Чехословакии и других стран социализма еще в 1956 году. На Западе тогда распространялись листовки, будто воздушные шары предназначаются для исследования верхних слоев атмосферы. Однако быстро выяснилось, что они использовались в целях шпионажа и психологического влияния в арсенале лжецов живущих на девяти этажах латышских США, и еще одна из форм «почтовой войны».

Реализацией этой операции сначала занимался пресс-отдел «Свободной Европы». В его задачи входило сделать доступным для читателей в Восточной Европе как можно больше число политических информационных и мнений «свободного мира». Вызвать в среде интеллигентов порабощенных народов политическое брожение.

К работе над «почтовым проектом» подключились и более двухсот американских институтов, как изучению коммунизма, западногерманские «восточные институты», эмигрантские издательства.

В чем суть проекта? По адресу чехословацких предприятий, учреждений и отдельных граждан, взятых в основном из телефонных справочников, направлялись бандероли, содержание которых и статьи различного рода «критиков» и «реформаторов» социализма. А в последние годы в Словакию, например, усилился поток литературы религиозного содержания. Адреса отпра-

щались на содержание у ЦРУ

Ложь в обличье истины

В 1982 году президент Рейган подписал «Проект истины». В работе по его реализации активно задействованы радиостанция «Голос Америки» и «Свободная Европа». С весны нынешнего года буржуазные историки, теоретики и эмигрантские «публицисты» острей своих нападков направили на знаменательные годовщины в жизни ЧССР — 40-летие Словацкого национального восстания и 40-летие победы национально-освободительной борьбы чехов и словаков и освобождения Чехословакии Советской Армией. В их лекциях, статьях и исследованиях искажаются исторические факты, всячески приносится значение советской помощи Словацкому национальному восстанию, роль Советской Армии в освобождении Чехословакии от фашизма. Реакционные католические круги на Западе предпринимали усилия, чтобы приписать к лику святых бывшего президента так называемого словацкого государства, одного из идеологов «клерикального фашизма», профессора теологии Иосефа Тисо, который был казнен как военный преступник. Но Словакия помнит, как он служил торжественную мессу по случаю кровавого подавления восстания, помнит, как из его рук получали награды фашистские головорезы. С благоговением Тисо были сожжены 60 деревьев, 30 тысяч словаков определены в концлагерь, 120 тысяч — в принудительные работы в Германии. Об этом почему-то забыли антикоммунисты в сутанах.

Габелльс, шеф имперского министерства пропаганды, говорил: «В газовую камеру за раз уместится лишь несколько сот человек, хорошо сожранной ложью можно отравить миллионы. Этими словами, как показывает практика, руководствуется и администрация Рейгана, не брезгающая никакими средствами в других средствах ведения психологической войны. С подобными «гостинцами» пытаются проникнуть и некоторые австрийские туристы на территорию Словакии. Как правило, неудавшиеся контрабандисты связаны с различными эмигрантскими центрами, находя-

щимися на территории у ЦРУ

Ш. ДАШКО, заместитель главного редактора журнала ЦК КПЧ «Живот страны».

Братислава.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like '16, ВТОРНИК', 'I ПРОГРАММА', 'II ПРОГРАММА', '17, СРЕДА', 'I ПРОГРАММА', 'II ПРОГРАММА'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like '17, СРЕДА', 'I ПРОГРАММА', 'II ПРОГРАММА', '18, СРЕДА', 'I ПРОГРАММА', 'II ПРОГРАММА'.

Advertisement for 'ДОМ КИНО «МОСКВА»' featuring various film screenings and times.

Advertisement for 'КЕМЕРОВСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ А. В. ЛУНАЧАРСКОГО' listing plays and performance times.

Advertisement for 'КЕМЕРОВСКАЯ ФИЛАРМОНИЯ' listing symphonic orchestra performances.

Advertisement for 'ЦУТ' (CUT) featuring a radio set and technical equipment.

Advertisement for 'КЕМЕРОВСКИЙ МАГАЗИН «ЭЛЕКТРОНИКА»' listing electronic goods and services.

Advertisement for 'ЭЛЕГИЯ-102-СТЕРЕО' featuring a radio set and technical equipment.

